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Energijske pretvorbe
ime priimek:                                     ; razred:
1. Najvznemirljivejša zabava v zabaviščnem parku je vožnja z »vlakom smrti«. Ko ta drvi po progi, se njegova energija pretvarja iz ene oblike v drugo. Vagonček opazujemo med gibanjem na progi od točke do točke. 

Predpostavimo, da vlakec požene v najvišjo točko ogromna skrčena vzmet.
Predpostavimo, da se vlakec na koncu poti ustavi zaradi zaviranja zavor. 
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Katera energijska pretvorba nastopi v posameznih odsekih gibanja vagončka?

start do A: _____________________

A do C: _______________________

C do E: _______________________

E do zaustavitve: ________________

2. Žogica skokica ima maso 50g. Spustimo jo z višine 1,5 m. Ob trku s tlemi se v kratkem času skrči. Kolikšno prožnostno energijo ima žogica takrat?

Žogica se po prvem odboju vrne na višino 1 m. Koliko J energije se je ob trku izgubilo v tla?

Če žogica pade v mivko obmiruje. Veš zakaj obmiruje?
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